

Lali a lila ló

Nyelvtörő is lehetne ez a néhány szó: „Lali a lila ló”, de most nem erről van szó! Egy pazar gyermekeknek szóló előadás refrénje csengett ily módon, ami 2009. május 30-án, Szarvas leges-leges legújabb játszóterén,

Zöldpázsiton hangzott el Eszményi Viktória és Heilig Gábor előadásában. A délutáni gyermekrajcsúr közepette, igazi kulturális területre asztalkámat varázsoltak a térre a program rendezői, azaz Szarvas Város Önkormányzata és a Szarvasi Általános Művelődési Központ, Vajda Péter Művelődési Központ. A legkisebbeknek létrehozott „szabadidő centrum” minden szegletében történt valami. A kövesúton kisvont zakatolt, utasokkal zsúfolva. A menetszélről elvarázsolt kicsik és nagyok a téren felállított fesztiválsátor alatt újabb ámulatba eshettek a bűvész előadásától. A sátor egyik sarkában a Szent István Egyetem Gyakorló

got kívántak látni világos nappal. Közben a játszótér állandó berendezése egy percet sem pihent, forgott a forgó, zakatolt a kis favonat, koptak a csúszdák. Közeliükben a Napra-Forgó Alkotóház legényei és lányai több helyen népi gyermekjátékokkal ügyeskedtek, a Népi Játék Olimpia próbáit kiállók a feladatokról kapott színes karkötőiket földi jókra cserélhették. Földi jók osztogatásában egy percig sem volt hiány, mert a gyermekeknek e napon húsvéti csokinyuszi, kicsit korábról csokimikulás járt, de csemegekukorica és örült cseresznye



Óvodájának kedves alkalmazottai gyermekméréti bútorok között igazi játszószoza hangulatot teremtettek a babaházban, míg a Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületének lelkes aktivistái kézműves szigetekkel tették élménydúsabbá a napot. „Közben szél fűtt, eső hullt, van már cimborám...” Énekelhették az egykori gyermekmúSORRA emlékezők, mikor az időjárás cseppet sem kegyes ingadozásának köszönhetően a derült égből szakadó eső elől a sátor, vagy a gördeszkapalánk alá bújtak. Sok jó ember kis helyen is elfér, az arcfestésre sorakozó kicsinyek rendületlen kitartással a hirtelen jött vizes tömeg sem ingatta meg, önfeledt pillangók, kutyasok és tükör láttán örömitas „szívecskék” kerültek ki a festők kezei alól. A pattogósabb gyerekeknek kéznél volt a légvár, minduntalan hegyre fel és völgybe hágtak a gumicsúszda szerelmesei. Az eget szabad szemmel kémlelhatték azok, akik napsütésre vágytak és csillagászati távcsővel azok, akik bolygót, vagy csilla-

(crazy cherry), vagy akár kakaós csiga-biga péksüti is. Ez volt 2009-ben a Városi Gyermeknap, minden a gyermekekért és minden ingyen. Az ünnep célja 1950 óta, hogy megemlékezzünk a gyermekek jóléte érdekében kifejtett küzdelemről. Úgy vélem, hogy városunk nagyjai és a közművelődési szakemberek jól küzdenek a kicsikért, hiszen a zöldpázsiti játszóteret birtokba vevő gyermekek arcán az esőmosta csokimaszat alól a mosoly arról szólt, hogy jó ma gyereknek lenni!

- Maya -

Gyermeknap a fürdőben

Gyermekzsivajtól volt hangos a szarvasi fürdő május 31-én, vasárnap. A szarvasi családosok tértítesmentesen vehették igénybe a fürdő kínálta élményeket gyermeknap alkalmából. A borongós idő ellenére is hamar benépesültek a medencék. És a jókedv csak fokozódott. A Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete játékos vízi vetélkedőre hívta a gyerekeket.

nek jutó „édes ajándékokért”. A jutalmakat dr. Demeter László, a fürdő gyerekszerető igazgatója ajánlotta fel a résztvevőknek. A nagycsaládos gyerekeket uzsonnával várta a fürdő vezetősége. A versenytől kiéhezett gyerekek gyorsan tüntették el a finom falatokat, és már újra a vízben voltak. Egész estig kitartott a jókedv és a mókázás. Fáradtan, de rengeteg él-



Kellett karikán átúszni, víz alól labdát „menteni”, célba dobni, versenyt úszni és még sorolhatnánk a sokféle mókát. Sorversenyben mérkőztek meg a vállalkozó kedvű gyerekek a győzteseknek kijáró elismerő tapsért, s a minden résztvevő-

ménnyel gazdagodva tértünk haza. Jövőre is jövőnk – mondogatták a gyerekek. Köszönjük a szép napot a fürdő vezetőségének!

Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete, Gombár Györgyné, szövívő

A Gyereknapi támogatói

Május 30-án rendeztük a Gyereknapi napot a Zöldpázsiti téren. Rendezvényünk sikeréhez nagyban hozzájárultak a támogatók. Ezúton szeretnénk még egyszer köszönetet mondani az önzetlen támogatásáért, amivel a gyerekek hasznos és kellemes időtöltéséhez hozzájárultak.

Plastoball, Szarvasi Cukrász Kft., Kiszely Cukrászda, Mi-Ro Sütőház, Molnár Mihály vállalkozó, Körösi Imréné vállalkozó, Zsapír Bt. Papír Írószer, Paletta Üzletház, Csonki Sándor vállalkozó, Horváth Zsuzsanna vállalkozó, Papírklip Bt., Szarvasi Tourinform, Szarvasi Gyógyfürdő, Gofri Sarok - Balczó Zoltán Pálné, Sztár Cukrászda, Cipő Kft., Club 44, Bakula-Rácz Fotó, Belvárosi Söröző és Pizzéria, Sárkány Tibor, Szarvasi Rendőrkapitányság, Szarvasi Tűzoltóság

I. Szarvasi Gyereknapi Streetball Verseny

Néhány éves szünet után az idei gyermeknap újra kosárlabdapattogást hozott a Művház mögötti játszótérre, a „grundra”. A Művelődési Ház által szervezett utcai-kosárlabda versenyen a megjelent csapatok jó hangulatú mérkőzéseket játszhattak, majd a játékosok egyénileg is megmérhették magukat s

meccsek utáni dobóversenyen. A helyezetteket a szervezők kupával, éremmel jutalmazták.

Eredmények: I.hely: „Easy Team” – Kis Pál, Bálint László, Blaskó Gábor, Csenkei Dániel. II. hely: „Ösémék” – Gulyás Bence, Molnár Gergely, Molnár Tamás. III. hely: „Kings of the Street” – Frankó Gábor, Fran-

kó Norbert, Gurszki Dorián, Kovács Tamás.

Dobóverseny: Általános iskolások, büntető dobás: Frankó Gábor. általános iskolások, tripla dobás: Frankó Norbert. Középiszkolások, büntető dobás: Bobvos György, középiszkolások tripla dobás: Bálint László.

Tudósító: **Molnár Benedek**